

可恶

上课玩手机被没收 喊来“兄弟”围殴老师

事发阜阳,持匕首致老师轻伤,两嫌疑人被判刑

□ 记者 曾梅

上课期间玩手机,被老师没收后怀恨在心,阜阳一学生竟纠集社会上的“兄弟”,深夜持匕首、铁扫帚,对放学回家的老师进行围殴,致老师轻伤二级。

市场星报、安徽财经网记者昨天获悉,这名学生已取得被打老师的谅解,但此案经检方提起公诉,参与殴打老师的两名嫌疑人分别被判刑6个月和7个月。



手机被没收 学生喊人围殴老师

陈东是阜阳市阜南县人,在当地一所中学读书。2014年4月8日,陈东在上课期间不听课,偷偷在桌子下面玩智能手机。班主任陈亮看到后,没收了陈东的手机,并对其进行了批评教育。下课后,陈东找班主任要手机,被班主任拒绝。

陈东虽然是一名学生,却经常和社会上一些无业人员混在一起。手机被没收后,陈东怀恨在心,打算找时机“修理”一下班主任。

2014年4月11日中午,陈东找到朋友王磊,王磊又找到楚强等人,告知他们晚上不要安排其他活动,一起吓唬陈亮老师。

当日21时许,陈亮下晚自习后,骑电动车准备返家。殊不知,在校门口,早有一双眼睛盯上了他。

陈东电话联系后,埋伏在陈亮回家必经之路上的数人集体出动。当陈亮走进一条小巷子时,王磊、楚强等人从后面追了上去,一脚将陈亮从电动车上踹倒在地。楚强等人持铁扫帚对陈亮进行殴打,当陈亮试图反抗时,其中一人持匕

首将陈亮刺伤。直到陈亮逃到了附近的一个烟酒店,追打他的楚强等人方逃离现场。

事后,陈亮告诉警方,被打时听到对方口中还不时喊着“你咋恁烧不熟”、“使劲打”等词语。

警方网上追逃 两嫌疑人已被判刑

事后经鉴定,陈亮老师的身体损伤程度达轻伤二级。

案发后,阜南警方迅速展开侦查,并锁定犯罪嫌疑人楚强等人。今年2月2日,警方在阜南县城关镇某地将涉嫌故意伤害被网上追逃的楚强抓获归案。5月5日,阜南县检察院指控楚强故意伤害罪,向法院提起公诉。

5月26日,楚强的近亲属与陈亮达成赔偿协议,赔偿被害人各项损失5万元,取得被害人谅解。

记者昨天获悉,阜南县法院审理了此案。法院依照《刑法》等相关法律条文,判决被告人楚强故意伤害罪,判处有期徒刑6个月。记者了解到,王磊在赔偿陈亮5万元获得谅解后,被判有期徒刑7个月。与此同时,该案中其他涉案人员均受到处理。(文中人物均为化名)

可悲

患者看病被“气死” 卫生院担责赔偿近5万

事发安庆太湖县,一起医患纠纷案件敲警钟

□ 孟凡文

患者在医院看病时与收费员争吵,结果造成高血压复发被“气死”。日前,安庆市太湖县人民法院依法审结了这样一起医患纠纷案件,法院以生命权受到侵害为由,依法判决被告太湖县某乡镇卫生院对汪某甲的死亡后果承担20%的次要责任,并依法赔偿汪某甲妻女各项损失共计49149.62元。

患者看病被“气死”

2014年6月,汪某甲因泌尿道感染,到太湖县某乡镇卫生院门诊治疗。6月4日,在其妻何某某的陪同下,经门诊开好处方后到收费室交费。因与新农合网络连接不上,汪某甲持有的新农合就诊卡无法刷卡付费,导致汪某甲与药房收费员汪某乙产生争执直至双方持续发生口角、争吵。

在争吵过程中,汪某甲的情绪较为激动。此后,经门诊医生和工作人员及其他在场人员的劝阻,双方的争执平息。汪某甲在大厅休息等候,其妻在卫生院工作人员陪同

下取药,汪某甲再在其妻的陪同下前往输液室进行输液。在汪某甲与汪某乙争吵及输液过程中,汪某甲已有情绪激动、口角流涎等初步病情,但未见其他明显发病情形。在争执过程中,其妻曾对卫生院工作人员提及汪某甲有高血压病史,但此后汪某甲及其妻二人均未向医生反映汪某甲是否已经发病以及要求进行诊治治疗。

输液完毕,汪某甲驾驶电动三轮车离开医院回家后,病情发作并趋严重,其妻遂电话告知卫生院请求进行抢救治疗。11时许,卫生院派出急救车和医生到达汪家,为汪某甲进行输液、输氧,并将汪某甲送往太湖县人民医院抢救。但经抢救无效于当日下午死亡。死亡记录诊断为:脑出血、高血压病、糖尿病、中枢性呼吸衰竭。

卫生院担责赔偿近5万

法院审理认为,公民的身体健康权、生命权受法律保护,一旦受到侵害,即可依法获得赔偿。本案中,汪某甲系因与被告方的收费人员发生纠纷并由此争吵,导致有高血压、脑梗死等病史的汪某甲此后逐渐发病并最终经抢救无效死亡的后果,双方的纠纷确定为普通民事侵权责任纠纷为宜,应当适用我国民法通则、侵权责任法的相关规定进

行处理。

汪某乙虽非医护人员,但仍属于被告方医院的工作人员,其在医疗收费时与汪某甲及其妻产生纠纷,应当保持理智和冷静,进行合理解释,必要时可以向负责人请示处理或者采用灵活变通的方法解决双方的争议。但汪某乙未能保持克制,与汪某甲及其妻争吵,致使矛盾激化,系汪某甲高血压、脑出血等病情逐步发作进而使得汪某甲不治身亡的外因,因此被告方具有一定的过错,对于汪某甲的死亡后果被告应当承担相应的赔偿责任。

汪某甲自身有高血压等病史,疾病发作后发展迅速、病情危重,最终难以救治;同时自身在可能引发疾病的时候,没有注意控制情绪,保持平静,导致疾病发作;在被告处等候缴费、取药及输液时,疾病症状出现后,没有及时告知医护人员采取诊断和治疗;其妻作为家属,了解汪某甲的病史,在其发病后,也未能及时提醒和请求被告方施救,任其返家病重不治。以上因素,系汪某甲死亡的内因和主因。

据此,法院遂作出判决:某乡镇卫生院对汪某甲的死亡后果承担20%的次要责任,依法赔偿汪某甲妻女各项损失共计49149.62元。

靠浦一生 贷你梦圆 申请消贷易即享好礼

活动时间: 2015年5月4日-2015年7月31日。

活动内容: 在我行新申请办理消贷易(含安居消贷易)并成功发放贷款的客户,可获得100元手机话费卡,礼品总计6000份,先到先得,额满即止。

- | | |
|---|--|
| <p>三省</p> <p>省事: 一次办理, 循环使用</p> <p>省钱: 用一天贷款, 算一天利息, 随借随还</p> <p>省心: POS刷卡、ATM提现, 7*24小时随心使用</p> | <p>三优</p> <p>额度高: 房产抵押率最高可达100%</p> <p>期限长: 贷款期限最长可达30年</p> <p>担保方式多: 抵押、质押、保证、信用均可</p> |
|---|--|

